
KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

*402XXX0000*

Montageanleitung
ergoAGENT base

Mounting Instructions
ergoAGENT base

Notice de montage
ergoAGENT base

4x 4x4x4x 4x

http://support.kesseboehmer.de/ergoagent-base

=
2 lift moduls  max 1000 kg
3 lift moduls  max 1300 kg



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

1  3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15  2



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

1

ca. 2,1 m

0,
9-

1,
2 

m

0,8 m 0,3 m 0,8 m
0,

7 
m

ca.1,8 m

0,
9-

1,
2 

m

0,
7 

m

0,8 m 0,8 m

max 1000 kg Tragkraft
M8x50 4x

1 2  4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15  3

load

max. 0.2m

max. 0.2m



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

2 max 1000 kg Tragkraft

ca. 2,4 m

0,
9-

1.
2 

m

0,8 m 0,6 m 0,8 m

0,
7 

m

ca.2,7 m

0,
9-

1,
2 

m

0,8 m 0,6 m 0,8 m0,3 m
0,

7 
m

M8x50

1 2 3  5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15  4

load

max. 0.2m

max. 0.2m



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

13

14

 max1300 kg Tragkraft

ca. 3,8 m

0,
9-

1,
2 

m

0,
7 

m

0,8 m 0,6 m 0,8 m 0,8 m0,6 m

M8x50

!

1 2 3 4  6 7 8 9 10 11 12 13 14 15  5

load

max. 0.2m



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

15

6
4x

M8 x 16

4x

!

1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 13 14 15  6 

Bodenverschraubungsmaterial nicht enthalten.
Bitte nach Bodenbeschaffenheit auswählen.

Auf zulässige Flächenpressung des Bodens achten!
Eventuell auf Fußbodenheizung achten!!

Ground fixing material is not included.
Please choose it according to your ground.

Please check admissible learing pressure!
Maybe look after underfloor heating!



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

7
ou

ts
id

e
ou

ts
id

e

in
si

de
in

si
de

22
5

21
5

 m
in

 2
5

5
24

0
H

ub
 2

00

ou
ts

id
e

in
si

de

ou
ts

id
e

in
si

de

max 8

max 8

X

21
5

X

714

764

814

864

914

964

max 8

max 50

1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15  7 

2
3
5



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

8

9

4x

 X

X

714

764

814

864

914

964

8x

M6x16

16x

16Ø3,5

inside

inside

1 2 3 4 5 6 7  9 10 11 12 13 14 15  8



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

10

111

8x

Montagehilfe im Lieferumfang enthalten!

25

8

6x -8x 16x

16Ø3,5

inside

outside

1 2 3 4 5 6 7 8  10 11 12 13 14 15  9



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

12

inside

outside

1 2 3 4 5 6 7 8 9  11 12 13 14 15  10

88

8
8



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

13

ou
ts

id
e

in
si

de21
5

25
24

0

ou
ts

id
e

in
si

de

 8

25

 8

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  12 13 14 15 11



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

15
au

ß
en

in
ne

n

au
ß

en

in
ne

n

16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12  14 15  13

16x

16Ø3,5



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

14
ou

ts
id

e

in
si

de

ou
ts

id
e

in
si

de

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11  13 14 15  12

1x 1x 1x 2x



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

17

18

au
ß

en

in
ne

n

a
u

ß
e

n

in
n

e
n

4x 16x

16Ø4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13  15 14

17

Ø 68



KESSEBÖHMER MA 402 876 0000 Rev.: 007-2015-02-04

NameergoAGENT base

19

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Bei Arbeiten an den Hubmodulen 
unbedingt die Laufbahn bockieren,

um ein unbeabsichtigtes Absenken zu verhindern

!
At work on the lifting modules 

necessarily to block the running track, 
In order to prevent unintentional lowering


	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8
	Seite 9
	Seite 10
	Seite 11
	Seite 12
	Seite 13
	Seite 14
	Seite 15

